Priloha ¢.3
Vypoctovy list
prevadzkovych nakladov

Prevadzkoveé néklady:

1. Teplo
Nm = Néklady na teplo za cely rok / celkova vykurovana plocha budovy /m?

38.400 € / 5.980 m? = 6,4 €/m?
Nc = Nm / 24 hod. x 195 pocet dni vykurovacej sezony / X Sp X Tp
6,4/ 24 X 195M? X49X 1 h0G. = oooiveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee oo, 0,067 € na hodinu

Nm - celkové ndklady za predchadzajuci rok na m?
Nc - naklady v zavislosti od plochy a ¢asu

Sp - prenajata plocha m?

Tp - doba prendjmu hodiny

2. Voda
Podla zakona 442/2002 Z.z. MZP SR o verejnych vodovodoch a kanalizaciach, vyhlasky 397/2003 je stanovena
sadzba:

Celkové spotreba vody na jednu osobu za 200 pracovnych dni v roku je 7 m>.

Msv = Poletoséb x 7m* / 24 hodin x 200/ podet prac. dni v roku/x Tp X sadzbaza 1m®
studenej vody
27 x 7 | 24 hod. x 200 prac dnix 1hod. x 2,0741€ =
189/ 4.800 X 1 X 2,0741 € = .ooriiiiieeeeeeee e 0,082 € na hodinu

Msv - mnozstvo spotrebovanej studenej vody v zavislosti od doby prendjmu a po¢tu oséb
Tp - doba prendjmu v hodinich

Aktualna sadzba od 01.01.2011 za vodné je 1,2415 € s DPH/Im® a stocné je 0,8326 € s DPH/Im? studenej
vody, spolu 1,0741 s DPH/1m?.

3. Zrazkova voda
Mzv = Nzv x Po x Tp /Poc x 365 = 1.800€ x 27 osdb x 13,33dni /
327 x 365dni = 1.800€ x27x 13,33 / 119.335 = 5,43 € ro¢ne

Mzv - naklady na thradu za zrazkovl vodu ro¢ne podl'a po¢tu 0s6b v prenajatom objekte

Nzv - celkové naklady na Ghradu za zraZkova vodu, rone podla mnoZstva zrazkovej vody v m
Po - pocet 0s6b v prenajatom objekte

Tp - doba prendjmu v kalendarnych diioch /40hod.mesa¢ne x 8 mesiacov/24hod. = 13,33 dni /
Poc - celkovy pocet 0sob v priestoroch skoly

Naklady na uhradu za zrazkovii vodu na hodinu 5,43/ 320 hod. = .....eeeeevivieeeeeinveeeeennne, 0,017 € na hodinu

4. Elektrina

Za predpokladu, Ze pouZivame bezné elektrické spotrebi¢e /okrem spotrebiov s vysokou spotrebou/.
Pre 200 pracovnych dni s beznou prevadzkou 8 hod./deii je prevadzka elektrospotrebi¢ov 1600 hod./rok.

Sp = Sc/Pc x pp x Tp/1.600

Sp = 4.74525€/ 5980 m* x 49 x 1 / 1.600 = 38,8825 x 0,0007 = 0,0272 €

Nm= Nc / Oc x Op x Tp / 1.600

Nm = 1.414,752 € /327 x 27 x 1 / 1.600 = 116.8144 x 0,0007 = 0,0818 €
Distribu¢ny cennik podl'a vel'kosti isti¢a, velkost je 55 A mesacny poplatok 5,3589 x55 =294,74 € je
mesacny poplatok za prenajom.
Suma 1.414,752 € — pomerna Cast’ pre internat bez skolského stravovacieho zariadenia — prepocitané
podl’a internej smernice.



Csp = Sp + Nm =0,0272 € + 0,0818 € = ..cccioiiiiieiiiieieece e 0,109 € na hodinu

Sp - spotreba el. energie v prenajatom objekte v zavislosti od plochy a ¢asu za rok (€)

Sc - spotreba e. energie v celom objekte za rok (€)

Pc - celkové plocha objemu (m?)

Pp - prenajata plocha (m?)

Tp - doba prendjmu v hod.

Nm - néaklady na prenajom elektromera pre prenajaty objekt (€)

Nc - celkové platby za prenajom elektromerov pre cely objekt (€)

Oc - pocet 0sdb v celom objekte

Op - pocet 0s6b v prenajatom objekte

Csp - celkové ndklady na odber elektrickej energie a prenajom elektromerov pre prenajaty objekt (€)

5. NAKIadY N UPFatOVANIET ..oeeeeeeeeeeeeee et 0,07 € na hodinu

6. Odvoz smetia:
Celkovy ro¢ny poplatok =1.900 €
Poplatok pripadajuci na jednu osobu 1.900/327 = 5,81 € na rok
Prepocet na 1 deti 5,81/200 prac.dni = 0,029 €
Pocet 0s6b v prenajatom priestore 27

27X0,029 € /24 NOU.Z cevieiiieettteiei e ettt e e e e e e e e s s s rr e e e e e s aaaes 0,033 €/ na hodinu

Prevadzkoveé néklady spolu 0,378 € / hod. , zaokruhlene 0,38 €

Vypracovala:
V Kosiciach,6.10.2011

Ing. Henrieta Mosejova
Veduca prevadzkovych ¢innosti SI






